
Желая уйти от административной ответственности предложил взятку

Следственным отделом по г. Холмску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Коваленко В.П.) в отношении жителя с. Яблочное Холмского района гр. П. возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.291 УК РФ.

В ходе следствия установлено, что 05.02.2010 года гр. П. управляя по доверенности автомобилем марки «Тойота Ленд Крузер» осуществлял движение по автодороге Южно-Сахалинск - Холмск на 85-м километре был остановлен инспектором ГИБДД ОВД по МО «Холмский городской округ» за нарушение Правил дорожного движения, а именно за управление транспортным средством, не пристегнутым ремнем безопасности.

Находясь в служебном автомобиле, за не составление протокола об административном правонарушении, гр. П. предложил инспектору ГИБДД взятку в виде денег в сумме 1000 рублей, при этом положил деньги на пол между передними сиденьями.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств.

12 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/810461>